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Komplexný informačný systém v Komandore Slovensko, a.s. 
 

Spoločnosť Komandor Slovensko, a.s. začala v máji 2009 realizovať projekt: 

„Komplexný informačný systém“, na realizáciu ktorého získala nenávratný finančný 

príspevok z Operačného programu Bratislavský kraj z prostriedkov Európskeho fondu 

regionálneho rozvoja vo výške 74 971,45 EUR. Projekt sa bude realizovať 5 

mesiacov. 

Hlavným cieľom realizovaného projektu je zvýšiť úroveň technologického 

vybavenia a ľudského kapitálu prostredníctvom zavádzania a aplikácie informačno-

komunikačných technológií v spoločnosti KOMANDOR Slovensko a.s. 

Realizáciou projektu bude spoločnosť KOMANDOR Slovensko a.s. vybavená 

moderným informačným systémom na báze počítačovej siete, prostredníctvom ktorej 

bude prebiehať elektronická komunikácia medzi zamestnancami jednotlivých článkov 

organizačnej štruktúry a zároveň aj komunikácia medzi odberateľmi spoločnosti. 

Z pohľadu užívateľov projektu dôjde k zefektívneniu procesného manažmentu 

v spoločnosti, t. j. k širšej podpore vnútorných procesov prebiehajúcich v spoločnosti, 

zvýši sa bezpečnosť, stabilita a obnoviteľnosť dát a údaje potrebné vo výrobnom procese 

sa zjednotia do jedinej databázy, z ktorej bude možné získavať celkové výstupy.  

Vo vzťahu k zákazníkom – zmluvným odberateľom sa zlepší vzájomná 

komunikácia a prehľad o hotových zákazkách, pretože projekt umožní zriadenie 

bezdrôtovej linky aj smerom k odberateľom. 

Realizáciou projektu sa výrazne usporí pracovný čas zamestnancov  zodpovedných 

za jednotlivé fázy výrobného procesu, keďže takmer všetky procesy v spoločnosti budú 

plne automatizované a ľahko kontrolovateľné. Usporený pracovný čas zamestnancov 

bude môcť byť využitý na ďalšiu rozvojovú a inovačnú činnosť spoločnosti. 

Projekt vo svojej podstate dáva základ pre ďalšie projekty v oblasti informačných 

technológií, ktoré budú závislé na tomto projekte, resp. budú naň logicky nadväzovať.  

Spoločnosť predpokladá, že zvýšením počtu objednávok a celkovej výroby bude 

nutné v strednodobom horizonte rozširovať, prípadne inovovať jednotlivé moduly 

informačného systému, ktorý je predmetom tohto projektu. Realizácia tejto projektovej 



činnosti môže byť použitá ako „best practise“ pre ostatné podniky podnikajúce v tomto 

alebo aj iných odvetviach priemyselnej výroby, pretože digitalizácia výrobných procesov 

je v súčasnosti nutnou podmienkou udržania si dobrej konkurenčnej schopnosti na 

domácom aj globálnom trhu. 

 

 

       

 


